

装修，还能让你省心吗？

有所谓过来人，即装修过的人，曾好心地提醒过我们：装修是件琐碎而烦心的事儿！的确，因装修问题导致家庭纠纷，邻里不和，打架斗殴，不欢而散的现象也时有发生。然而，究其原由，装修本身并没有错，装修原本寄托了人们美好的愿望，一家人欢天喜地的商量装修这件事，不过是想为了让自己和家人生活得更舒适、健康和快乐！装修原本是件幸福的事，能在房价持续高涨的上海，购得一处心怡的居所，并按照自己的心愿去装扮它，可以说是许多人遥不可及的梦想。然而，装修又是怎么了，让那么多人睡不安稳，忧心忡忡，装修过后还担心房子出了问题投诉无门！装修，真的还能让人省心吗？

我们是否可以让专业的人士去操心专业的事情，给自己和家人留出更多的空闲去享受轻松快乐的生活呢？

在当今信息爆炸的互联网时代中，我们获取装修的知识和信息内容越来越多。然而，当大量的资讯迎面扑来时，我们是否拥有“招架之力”呢？我们是否具备评估和判断这些信息的能力呢？也许你说有，因为你有聪慧的大脑和超人的忍耐力。但即便如此，你仍然很操心，仍然不能确保仅凭一己之力，可以断后顾之忧。

社会的进步，最大特征之一就是社会分工越来越明细。当工种区分越发细化之后，专业性工作的细节要求也随之更加详实，标准化考核也逐步脱离人为决策，而是结合了更严格、公正的评测系统工具和科学方法。所以，对专业的事情，我们是否可以留给专业的人士去操心，给自己和家人留出更多的空闲去享受轻松快乐的生活呢？

在“互联网+”的声音越来越大前今天，许多传统产业的公司都迫不及待地要为自己套上所谓互联网的概念，然而却常常忽略了产业的本质。在上海就有一家公司十分明确地对外宣布，他不做家装“互联网+”，他只借助互联网体验的思维，笃专注地做好专业产品和服务。踏踏实实为广大装修业主“减负”，让装修这件事真的可以变得轻松，变得快乐！这家公司就是在上海拥有20多年历史的行业综合排名第一企业（2015年元月上海市装饰行装修业协会公示）——上海聚通装饰集团。

社会在进步，产业也在发展，家装消费者如何辨清真伪，实现无忧装潢？

前不久，一位上市企业的老总声称家装市场是一个“三低行业”：低质量、低信任、低服务。他特别提到信任是目前装修行业的最大痛点：“当前家装行业存在很多潜规则，很多人感觉装修不光费力而且费心，关键就是里面水太深，哪个环节盯不住就有可能被坑，买卖双方缺乏最起码的信任。”他的这席话并非完全正确，因为他不知道或是不想说有些家装企业潜心钻研十几年甚至二十几年，他所说的问题已经大有改观。尤其在上海家装市场，通过协会和标杆企业联盟的集体力量，家装客户满意度正在逐年提升。

举上海聚通装饰集团为例，作为沪上的本邦家装企业，从成立至今，已从一家普通的家装公司发展到目前涵盖公寓、别墅、工装等不同物业装修市场的大型装饰集团企业，同时拥有人型建材配送实体中心——百家宜装潢建材交易中心，从专业设计、建材质量、价格体系、施工监管及售后保修服务都形成了系统化管理，在行业内率先实现ERP系统、CRM系统的运作。为了加大服务流程的透明化，聚通装饰集团经过一年多的系统调试已成功升级了五位一体2.0服务体系，客户可以通过手机端的微信服务号及时快速地了解自己家装修的进展，看到房型设计图纸、效果图、以及材料进场情况、付费情况、施工情况等。据悉，聚通集团今年还推出了水电隐蔽工程保修20年的承诺，从装修根本需求和售后顾虑上为广大装修业主排忧和“减压”。

很高的要求。材料的挑选、设计师的职业素养、饰后管理维修服务等庞大的体系建立都直接应对了上述那些问题的根源。服务的后道根基和系统化建立，涵盖了一个企业的经营模式和服务观。这并非靠庞大资金及产业链的整合，或仅凭“互联网+”的概念就可力挽狂澜，拯救这行业的所有问题了。

我们不否认家装市场上的多元化并存经营有利于整个行业的持续发展。然而面对过于偏颇的微词，消费者们需要提高警惕。对于即将面对装修的朋友们，不要成为所谓“颠覆性革命”的牺牲品。擦亮眼睛，活在当下，可以关注更多行业榜样的标杆企业，示范企业。“罗马非一日建成”，能够在大浪淘沙、风起云涌的市场环境中打下坚实根基的企业，一定拥有你值得信赖的品质与内涵。



■ 聚通装饰集团在项目施工过程中对设计师规范图纸有明确考核。设计师不仅要经过严谨的审图过程，还要及时到达工地现场与项目经理与施工队长进行全方位的设计方案交底沟通，确保装修效果与客户需求相符。

文/秋叶

没有什么是可以力挽狂澜的，尊重客户需求和选择，脚踏实地为完成业主所托付的装修项目才是王道！

家装行业由于是个性化需求很强的服务型产业，同时施工工程中工序繁琐，工种间又各有差异，对验收和管理提出

第二届 上海装饰装修 示范大展

为什么一提到“装修”就让人头疼？

示范归来，什么样的资格够示范？

2006年度全国“青年文明号”集体（上海市个协、私协系统2006年颁发）

2002年度守合同重信用企业（上海市工商行政管理局2003年颁发）

“建筑装饰装修工程设计与施工壹级”企业 800万元家装质保金发起单位

设计/示范/家 挑剔眼光看过来

设计获奖大满贯企业参展
五大房企设计师团现场恭候

施工/示范/探 施工现场走起来

水电隐蔽工程保修20年
实景工艺面面观，水电、泥瓦、油漆、木作全面展示

材料/示范/惠，货比三家超低价，买买买！

材料紧跟三层楼面层，大品牌与规格
千款建材3折起促并延长至2年保修

红包双重奏，来就送豪礼！

第一重：来就送红包，三楼实用家居礼品等你拿
第二重：下定抽红包，总价30万终极大奖享不停
具体情况请参见现场海报



10000m²实体店

100M/s免费wi-fi尊享8大PC终端家装自助

12套工艺全屋解剖间，50位职业验收师专注解析

所有建材经“装饰装修行业协会”与“百家宜商务中心”双重资质评定

9月 12-13 周六 周日

百家宜装潢建材交易中心

9:00-18:00 瑞金南路570号（近瞿溪路）

报名热线: 400-822-4366 www.jt111.com

地铁: 4号线鲁班路站3号口 (8:30-17:30特设地铁接驳车)

公交: 隧道二、41、45、205、327、572、781路瑞金南路瞿溪路站



扫码领取更多现场礼品